

# Оздоровительная группа «Гармония»

В кружке используется направление кинезиология.

Кинезиология - это наука о развитии головного мозга через движение.

В ходе систематических занятий

кинезиологическими упражнениями у ребенка развиваются межполушарные связи, улучшается память и концентрация внимания, речь, пространственные представления, мелкая и крупная моторика, снижается утомляемость.

Работа педагога – психолога ведется с использованием современных и эффективных психологических методов, средств и технологий, в том числе

применяются:

- ✚ Песочная и игровая терапия
- ✚ Нейропсихологическая коррекция
- ✚ Арт-терапия и сказкотерапия
- ✚ Занятие в сенсорной комнате



Ребенок научится правильно знакомится и бесконфликтно общаться с другими детьми, дружить с ними, и развиваться вместе.



Руководитель:  
Сергеева Ирина Александровна  
педагог-психолог

